

На основу конкурса који је објављен у дневним новинама «Данас», број 9691 од 20.8.2024. године, пријавио сам се на конкурс који је расписао Економски факултет Универзитета у Приштини са привременим седиштем у Косовској Митровици за ванредног професора за ужу научну област Општа економија и привредни развој, са пуним радним временом на одређено време.

На конкурс сам приложио:

1. Биографију
2. Библиографију (списак радова са интернет адресама)
3. Оверене копије диплома
4. Оверену копију личне карте
5. Уверење о држављанству
6. Копију Одлуке о избору у звање доцента



Комисија није узела у разматрање Пријаву на конкурс коју сам доставио јер је оценила да је непотпуна, иако су ми у правној служби Економског факултета рекли да је документација потпуна.

С друге стране, Комисија је предложила кандидата са врло упитним референцама који је дипломирао на Факултету за менаџмент и пословну економију Интернационалног Универзитета у Новом Пазару, иако у време уписа, наведени факултет није имао акредитацију, у односу на кандидата који је испите на Економском факултету у Крагујевцу положио у року од 2,5 године као студент генерације.

Комисија је предложила кандидата који није завршио ни мастер, ни магистарске студије у односу на кандидата који је испите на магистарским студијама на Економском факултету у Београду положио у року од шест месеци са просечном оценом 10.

Комисија је навела да је кандидат изабран у звање доцента на Универзитету Унион- Никола Тесла, а у биографији кандидат нигде није написао да је на том Универзитету засновао радни однос.

Комисија није узела у обзир квалитет објављених научних радова и монографије, јер објављени радови изабраног кандидата нису релевантни за научну област за коју је расписан конкурс и углавном су објављени у домаћим часописима Теме и Економика пољопривреде.

С друге стране, Комисија је у потпуности свесно игнорисала квалитет међународног часописа Journal of Central Banking Theory and Practice који се налази међу 30% најбољих светских часописа у својој области - Општа економија, Економетрија и Финансије у односу на домаће часописе Теме и Економика пољопривреде.

Комисија је погрешно категоризовала часопис на ERIHPLUS листи као M23.

Правилник о избору у звања Универзитета у Приштини је дискриминаторан и незаконит јер се не признаје монографија издавача Економског факултета у Бањалуци већ само монографија Универзитета у Приштини.

О разлици у квалитету монографије најбоље говори коментар дојена економске науке и рецензента проф. др Бошка Живковића „...Због тога ова монографија јесте, у неку руку, рукавица бачена нашој професији...“.

С поштовањем,  
Др Боривоје Крушковић